
Stadt Völklingen 
 
Die Stadt Völklingen, ein modernes kommunales Dienstleistungsunternehmen, sucht zum 
nächstmöglichen Zeitpunkt 

 
eine/n Fachangestellte/n für Bäderbetriebe bzw. 

Schwimmmeistergehilfin/ Schwimmmeistergehilfen bzw. Geprüfte/n 
Meister/in für Bäderbetriebe 

 
zur Einstellung in ein befristetes Vollzeitarbeitsverhältnis. Die Stelle ist befristet für die 
Dauer der Elternzeit der derzeitigen Stelleninhaberin, längstens bis 13.09.2022. 
 
Im Stadtbad befindet sich ein 25 x 16 ²/³ m Becken (6 Bahnen) mit einem 1 m Sprungbrett 
und zwei 3 m und einem 5 m Sprungturm, ein 8 x 17 m Nichtschwimmerbecken mit Kin-
derrutsche und verschiedenen Attraktionen (Massagedüsen, Wassersprudel, Breitspeier 
und Wasserspeier) mit einer Maximaltiefe von 1,20 m und ein Kinderplanschbecken 
(Flachwasserbereich).  
 
Das Freibad hat ein 25 x 16 ²/³ m Schwimmerbecken (6 Bahnen). Weiterhin genießen die 
Besucher ein frei gestaltetes Bewegungsbecken mit Attraktionen (Strömungskanal, Ruhe-
zone mit Massagedüsen, Whirlliegen und Luftsprudelplatte), 96 m Rutsche und ein Kin-
derplanschbecken (Flachwasserbereich) mit Kleinkinderrutsche und Wasserspeier. Ein 
Pächter betreibt im Freibadgelände einen Kiosk und ein Bistro. 
 
Wir erwarten: 
 eine abgeschlossene Ausbildung zur/zum Fachangestellten für Bäderbetriebe bzw. zur 

Schwimmmeistergehilfin/zum Schwimmmeistergehilfen bzw. zum/zur Geprüften Meis-
ter/in für Bäderbetriebe 

 die Bereitschaft, Dienst nach Dienstplan (Früh-/Mittagsdienst) zu verrichten, wobei der 
Arbeitseinsatz auch an Wochenenden erfolgt 

 Engagement, Eigenmotivation, Freude am Umgang mit Menschen, Durchsetzungs-
fähigkeit sowie Teamfähigkeit 

 
Wir wünschen: 
 Fremdsprachenkenntnisse 

 
Unser Angebot: 
 ein interessantes Aufgabengebiet in den Bädern der Stadt  
 Eingruppierung gemäß den persönlichen Voraussetzungen in die Entgeltgruppe 5 des 

Tarifvertrages für den öffentlichen Dienst (für Fachangestellte für Bäderbetriebe bzw. 
Schwimmmeistergehilfen/ Schwimmmeistergehilfinnen) bzw. in die Entgeltgruppe 8 
des Tarifvertrages für den öffentlichen Dienst (für Geprüfte Meister/innen für Bäderbe-
triebe) 

 Gewährung der üblichen Sozialleistungen des öffentlichen Dienstes 
 
Für den Bereich der Beschäftigten, die entsprechend ihren persönlichen Voraussetzungen 
in die EG 5 TVöD einzugruppieren sind, gilt: Die Stadt Völklingen verfügt über einen Frau-
enförderplan und verfolgt auf dieser Grundlage das Ziel des Landesgleichstellungsgeset-
zes, die Unterrepräsentanz von Frauen zu beseitigen. Frauen werden deshalb besonders 
aufgefordert, sich zu bewerben. 
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Des Weiteren verfügt die Stadt Völklingen über eine Integrationsvereinbarung zur Einglie-
derung schwerbehinderter Menschen und ihnen gleichgestellten Menschen in den Dienst-
stellen der Stadt Völklingen. Danach werden Schwerbehinderte bei gleicher Eignung be-
vorzugt berücksichtigt. 
 
Bitte senden Sie Ihre Bewerbung mit den üblichen aussagekräftigen Unterlagen 
(Lebenslauf, Nachweis über die erforderliche abgeschlossene Ausbildung, 
Arbeitgeberzeugnisse, Nachweis über Fortbildungen etc.) bis spätestens 13.05.2022 an 
den Fachbereich Zentrale Dienste der Stadt Völklingen, Postfach 10 20 40, 66310 
Völklingen. Unvollständige Bewerbungsunterlagen können nicht berücksichtigt 
werden. Es wird gebeten, auf die Verwendung von Bewerbungsmappen, Schnellheftern, 
Klarsichthüllen etc. zu verzichten, da diese nicht zurückgesandt werden können. Nähere 
Auskünfte erteilt Frau Reuter, Tel. 06898/13-2268. 
 
Datenschutzhinweis: 
Wenn Sie sich bei uns bewerben, verarbeiten wir diejenigen Informationen, die wir im 
Rahmen des Bewerbungs- und Auswahlverfahrens von Ihnen erhalten zum Zwecke der 
Entscheidung über die Stellenbesetzung. Rechtsgrundlage für die Datenverarbeitungen im 
Rahmen des Bewerbungs- und Auswahlverfahrens ist Artikel 6 Absatz 1 Buchstabe b und 
Artikel 88 Absatz 1 DSGVO i. V. m. § 22 Absatz 1 Saarländisches Datenschutzgesetz 
(SDSG) und § 95 Saarländisches Beamtengesetz (SBG). Genauere Informationen zur 
Datenverarbeitung können Sie unter www.voelklingen.de/datenschutz, Datenschutzformu-
lare, Information zur Erhebung personenbezogener Daten im Rahmen des Bewerbungs- 
und Auswahlverfahrens abrufen. 
 
 
Völklingen, 20.07.2021 
 
gez. Christiane Blatt 
 
Christiane Blatt, Oberbürgermeisterin 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


